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1.アンケート回答者数
計 184 397 437 994 829 231 80 3152 100
男 71 157 184 418 433 125 0 1388 44
女 112 233 244 568 408 113 0 1678 53 回答者合計（人） 317 145 62 303 231 175 49 196 309 51 997 315 3152 ##

計 6 13 14 32 26 7 3 100 男性回答者（人） 142 67 32 130 108 74 26 91 138 22 429 129 1388 44
男 5 11 13 30 31 9 0 100 女性回答者（人） 175 73 27 150 123 99 22 105 165 24 539 176 1678 53

女 7 14 15 34 24 7 0 100

30代
以下

40代 50代 60代 70代
80代
以上

年代
不詳

合計
人

合計
％

2.住民の家族構成

30代
以下

40代 50代 60代 70代
80代
以上

年代
不詳

合計

独居 215 1 3 4 6 9 23 7 独居 6 3 12 9 5 5 13 8 9 19 6 6 7 ##
夫婦 1419 20 18 33 59 60 39 45 夫婦 40 44 29 30 55 51 36 40 49 21 53 51 45 ##
2世帯 1063 63 68 50 25 19 24 36 2世帯 41 36 43 43 30 37 32 31 30 33 34 33 36 ##
3世帯 179 10 7 9 4 6 8 6 3世帯 4 14 12 13 4 6 13 6 5 17 4 3 6 ##
その他 165 7 5 4 6 6 6 6 その他 8 3 3 4 7 1 6 15 7 10 3 6 6 ##
計 3041 100 100 100 100 100 100 100 計 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 ##

193 434 491 1191 1070 250 3717 行政区別人数（人） 313 116 58 255 228 170 47 204 305 48 989 308

３．親族の居住地

30代
以下

40代 50代 60代 70代
80代
以上

年代
不詳

合計

岡田地区 493 17 19 13 10 13 14 11 13 岡田地区 15 15 12 22 16 11 29 11 12 25 10 12 13 ##
牛久市 698 19 23 18 18 18 17 17 19 牛久市 19 28 29 21 14 15 21 15 20 19 18 19 19 ##
牛久近隣 639 21 18 17 17 16 15 14 17 牛久近隣 18 14 43 21 19 22 15 15 19 21 15 17 17 ##
茨城県 506 18 15 14 12 13 10 20 14 茨城県 15 12 12 13 9 12 11 15 12 21 14 14 14 ##
県外 1400 24 25 38 42 39 45 38 37 県外 32 31 3 23 42 41 24 44 37 15 43 38 37 ##
計 3736 100 100 100 100 100 100 100 100 計 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 ##

219 474 543 1169 1038 229 64 3736 行政区別人数（人） 390 163 61 325 277 217 66 227 345 53 1223 389

４．要介護者・障害者の状況

30代
以下

40代 50代 60代 70代
80代
以上

年代
不詳

合計

在宅介護 114 1 4 4 5 6 7 1 5 在宅介護 6 5 4 6 5 1 7 4 3 6 4 5 5 ##
施設介護 118 2 3 8 5 2 12 5 5 施設介護 10 0 6 12 4 5 7 4 4 6 3 3 5 ##
障害有 256 5 11 9 6 13 23 10 10 障害有 7 7 22 10 10 8 2 19 13 14 9 12 10 ##
対象者無 2020 91 82 79 84 79 58 43 81 対象者無 77 88 69 72 82 85 83 73 81 75 84 80 81 ##
計 2508 100 100 100 100 100 100 58 100 計 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 ##

151 321 363 791 667 164 51 2508 行政区別人数（人） 266 104 51 206 185 142 41 162 246 36 822 245

平成２８年９月１日　交通移動支援委員会交通支援＆生活支援に関するアンケート結果（総合表）
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５．行政区のイベント参加

男 女 計
30代
以下

40代 50代 60代 70代
80代
以上

年代
不詳

男％ 女％ 計％
上柏
田

中柏
田

下柏
田

岡見
第八
岡見

東岡
見

東下
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総合

イベントに積極参加 159 139 301 5 2 7 9 18 16 17 13 9 11 イベントに積極参加 5 13 25 8 17 12 24 11 11 26 7 15 11
イベントに時折参加 385 451 843 25 29 26 30 31 23 20 30 28 29 イベントに時折参加 35 25 48 30 32 31 33 26 26 34 26 29 29
サークル活動に参加 87 156 244 2 2 2 9 15 20 13 7 11 9 サークル活動に参加 5 10 7 3 11 14 2 13 13 9 9 7 9
殆ど参加しない 363 478 847 28 34 34 29 20 19 33 25 29 27 殆ど参加しない 30 32 8 29 23 25 20 24 24 26 30 29 27
全く参加しない 351 372 724 40 33 32 22 15 22 13 25 23 24 全く参加しない 25 21 12 30 17 18 20 25 25 6 29 20 24

計 1345 1596 2959 100 100 100 100 100 100 97 100 100 100 計 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
179 382 434 932 813 202 30 1345 1596 2959 行政区別人数（人） 310 114 60 228 228 169 45 201 300 147 950 307

６．近隣・班内での最近の付合い

男 女 計
30代
以下

40代 50代 60代 70代
80代
以上

年代
不詳

男％ 女％ 計％
上柏
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田
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田
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総合

お茶飲み 127 229 362 0 3 0 7 23 10 14 5 14 10 お茶飲み 9 18 26 26 16 9 31 15 10 27 7 12 10
立ち話 415 608 1028 17 18 19 49 45 55 14 33 41 37 立ち話 28 31 48 48 34 39 29 34 38 39 35 34 37
挨拶程度 754 755 1515 83 78 78 42 29 30 57 60 43 50 挨拶程度 59 42 26 26 47 52 35 48 45 31 56 51 50
付合い無し 62 47 112 0 3 3 2 3 5 14 3 2 3 付合い無し 4 8 0 0 3 1 4 3 7 4 3 3 3

計 1358 1639 3017 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 計 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
182 390 436 947 838 204 35 1358 1639 3017 行政区別人数（人） 316 118 61 244 230 173 48 205 306 49 959 308

７．近隣・班内・行政区での今後の付合い

男 女 計
30代
以下

40代 50代 60代 70代
80代
以上

年代
不詳

男％ 女％ 計％
上柏
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岡見
第八
岡見

東岡
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総合

お互いもっと緊密に 243 252 498 9 7 13 13 27 39 16 18 16 17 お互いもっと緊密に 10 15 22 23 19 14 28 22 17 17 15 18 17
助け合える関係 676 944 1633 57 62 58 59 48 34 19 50 59 55 助け合える関係 66 50 57 47 53 59 50 50 47 47 57 58 55
立ち話程度 343 362 708 27 24 25 25 21 26 14 26 23 24 立ち話程度 20 29 19 24 24 24 17 24 30 30 25 20 24

お互いに干渉しない 77 46 124 6 6 5 4 3 0 14 6 3 4 お互いに干渉しない 4 7 2 6 5 4 4 3 6 6 3 4 4
計 1339 1604 2963 100 100 100 100 100 100 63 100 100 100 計 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

178 383 429 931 819 203 70 1339 1604 2963 行政区別人数（人） 309 115 58 234 230 170 46 203 294 45 951 308

８．元気で長生きするために

男 女 計
30代
以下

40代 50代 60代 70代
80代
以上

年代
不詳
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上柏
田

中柏
田

下柏
田

岡見
第八
岡見

東岡
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総合

地域のイベントに参加 325 399 726 14 12 11 12 16 14 10 13 14 14 地域のイベントに参加 13 11 19 12 17 16 15 15 12 12 12 15 14
たまり場に参加 164 238 403 2 1 3 7 11 15 4 7 8 8 たまり場に参加 6 7 3 4 13 14 8 17 9 9 4 9 8
趣味を生かす活動 598 648 1254 21 22 23 26 23 23 23 24 23 24 趣味を生かす活動 24 26 31 25 23 21 20 22 23 23 24 24 24
健康維持の活動 604 743 1354 15 25 26 27 26 23 25 25 26 25 健康維持の活動 26 29 20 24 22 23 23 25 24 24 28 24 25
特技を生かす活動 190 176 367 9 9 9 7 6 4 8 8 6 7 特技を生かす活動 5 7 6 5 6 8 18 6 7 7 7 6 7
各種ボランティア活動 177 197 375 6 5 6 8 8 5 7 7 7 7 各種ボランティア活動 6 7 4 5 6 5 5 6 5 5 9 9 7
するきっかけが掴めない 202 273 479 18 15 16 8 4 7 7 8 10 9 するきっかけが掴めない 12 9 9 11 8 7 8 5 11 11 9 7 9
何もするつもりはない 119 109 229 11 6 5 3 3 6 9 5 4 4 何もするつもりはない 5 2 4 8 3 5 2 3 8 8 3 5 4

その他 69 74 147 3 5 3 2 2 4 6 3 3 3 その他 3 1 3 5 3 1 1 3 2 2 3 2 3
計 2448 2857 5334 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 計 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

253 530 702 1741 1714 365 116 2448 2857 5334 行政区別人数（人） 542 192 96 334 449 296 91 400 485 78 1784 559
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９．現在の交通移動手段

男 女 計
30代
以下

40代 50代 60代 70代
80代
以上

年代
不詳

男％ 女％ 計％
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総合

自家用車：自分の運転 1144 1114 2270 59 66 60 49 40 27 43 55 44 49 自家用車：自分の運転 57 51 59 57 53 48 59 53 48 48 43 46 49
自家用車：家族の運転 192 439 633 14 9 12 13 16 19 15 10 17 14 自家用車：家族の運転 11 13 13 17 13 21 16 14 13 13 12 14 14
自家用車：知人の運転 8 26 35 0 0 0 0 1 3 4 0 1 1 自家用車：知人の運転 0 1 0 1 1 3 0 1 1 1 0 1 1

路線バス 52 94 148 1 2 2 3 4 7 5 3 4 3 路線バス 1 2 0 4 2 15 0 3 4 4 2 5 3
コミュニティーバス 114 192 309 3 3 5 5 9 13 3 6 8 7 コミュニティーバス 9 2 0 3 9 1 1 16 17 17 3 7 7

自転車 299 340 645 15 13 10 16 14 11 21 14 13 14 自転車 13 18 15 13 9 6 13 9 8 8 20 13 14
原付自転車 30 24 54 0 0 1 1 1 2 0 1 1 1 原付自転車 0 1 2 2 4 2 1 1 2 2 1 0 1
徒歩 216 295 513 6 7 9 11 14 16 8 10 12 11 徒歩 8 13 10 3 7 5 9 3 7 7 18 13 11
その他 17 13 30 1 1 1 0 1 2 1 1 1 1 その他 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1
計 2072 2537 4637 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 計 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

254 528 654 1491 1353 329 113 2072 2537 4637 行政区別人数（人） 477 175 86 315 338 250 68 307 447 66 1629 479

１０．将来在って欲しい交通移動支援

男 女 計
30代
以下

40代 50代 60代 70代
80代
以上

年代
不詳

男％ 女％ 計％
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総合

病院への送迎 1020 1259 2292 37 41 39 41 42 42 43 41 41 41 病院への送迎 41 39 44 44 39 40 43 39 44 44 40 42 41
買物の送迎 777 1013 1800 32 33 33 33 31 28 33 32 33 32 買物の送迎 31 34 38 33 31 36 33 34 32 32 31 29 32

ＩＲの駅までの送迎 434 507 947 17 16 19 16 16 18 15 17 17 17 ＩＲの駅までの送迎 17 17 11 11 20 16 13 17 17 17 18 19 17
趣味活動の送迎 130 179 310 6 4 5 5 6 5 5 5 6 6 趣味活動の送迎 6 5 5 6 6 5 5 7 4 4 6 5 6

その他 38 44 83 2 2 1 1 2 3 1 2 1 1 その他 1 1 1 3 0 3 2 2 1 1 2 2 1
支援は必要ない 90 71 162 5 3 3 3 2 4 4 4 2 3 支援は必要ない 4 4 1 4 3 1 4 2 3 3 3 3 3

計 2489 3073 5594 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 計 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
332 688 877 1751 1577 337 124 2489 3073 5594 行政区別人数（人） 586 192 111 418 485 342 82 419 523 89 1828 519

１１．公共交通費並みの交通費負担

男 女 計
30代
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以上
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公共料金並みでも利用 961 1174 2147 55 61 71 81 84 84 68 76 77 76 公共料金並みでも利用 71 63 74 71 70 81 50 79 75 75 79 85 76
高ければ利用しない 271 265 541 33 34 23 15 12 15 25 20 18 20 高ければ利用しない 24 30 23 24 23 16 50 18 21 21 16 13 20

その他 50 79 131 12 5 6 4 4 1 7 4 5 5 その他 5 7 4 5 7 4 0 4 5 5 5 2 5
計 1282 1518 2819 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 計 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

172 367 415 882 781 183 70 1282 1518 2819 行政区別人数（人） 299 108 53 221 220 160 42 196 271 44 917 288

１２．運転手としての協力の可否

男 女 計
30代
以下

40代 50代 60代 70代
80代
以上
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土日・平日共に可 116 54 170 0 1 6 6 7 5 4 8 3 5 土日・平日共に可 3 6 9 4 15 8 5 8 9 9 5 7 5
土日可 107 42 151 4 11 7 2 2 0 13 6 3 4 土日可 7 6 9 5 5 7 7 4 6 6 4 9 4
平日可 70 57 128 4 5 2 7 4 5 8 7 3 5 平日可 5 7 0 5 3 5 12 3 3 3 5 2 5

協力できない 872 1203 2087 89 73 76 78 79 88 67 70 85 78 協力できない 75 75 67 77 69 74 68 77 73 73 78 76 78
その他 113 101 216 2 10 9 7 8 2 8 9 6 8 その他 10 7 15 9 9 6 7 9 9 9 8 7 8
計 1278 1457 2752 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 計 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

176 382 419 878 726 154 65 1278 1457 2752 行政区別人数（人） 295 106 54 210 207 156 41 186 262 42 903 288
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総
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１３．運転手としての協力の条件

男 女 計
30代
以下

40代 50代 60代 70代
80代
以上

年代
不詳

男％ 女％ 計％
上柏
田

中柏
田

下柏
田

岡見
第八
岡見

東岡
見

東下
根

下根
ヶ丘
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台

上太
田

栄町
松ケ
丘

総合

自分の車なら協力 124 77 204 14 0 0 22 24 0 0 14 17 15 自分の車なら協力 17 14 11 20 20 18 30 18 21 21 16 14 15
自分の車以外なら協力 129 64 194 7 25 53 15 12 17 0 22 17 19 自分の車以外なら協力 17 20 26 21 9 11 17 15 13 13 17 21 19
ガソリン代+αなら協力 144 122 266 43 50 20 15 20 0 0 23 23 23 ガソリン代+αなら協力 23 22 26 20 24 34 9 19 18 18 25 26 23
ガソリン代保証が条件 140 105 247 21 0 13 32 20 0 100 23 17 21 ガソリン代保証が条件 24 24 26 21 30 20 13 25 25 25 20 16 21

その他 110 121 231 14 25 13 17 24 83 0 18 27 22 その他 18 18 11 16 17 16 30 23 22 22 22 22 22
計 647 489 1142 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 計 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

102 197 208 340 247 42 24 647 489 1142 行政区別人数（人） 133 49 19 98 101 61 23 88 119 14 323 114

１４．日常生活で困っていること・困るであろうこと
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総合 男 女 計
30代
以下

40代 50代 60代 70代
80代
以上

年代
不詳

男％ 女％ 計％

健康の問題 24 21 27 24 22 21 21 27 26 21 26 27 25 健康の問題 734 801 1545 8 16 25 27 27 30 26 26 24 25
認知症の問題 14 14 14 13 13 13 16 13 12 12 14 15 14 認知症の問題 372 472 848 4 8 13 16 15 11 14 13 14 14
経済的な問題 6 9 8 13 7 8 8 7 10 12 5 7 7 経済的な問題 224 236 464 15 12 11 6 4 7 7 8 7 7
育児の問題 7 5 4 3 2 5 3 2 2 1 3 2 3 育児の問題 99 106 207 23 13 2 1 1 0 2 4 3 3

交通確保の問題 13 7 15 13 22 22 11 21 19 17 14 12 15 交通確保の問題 370 587 965 10 10 12 16 19 21 16 13 17 15
日常生活の不自由さ 14 15 14 10 15 13 15 10 13 14 16 15 14 日常生活の不自由さ 399 469 877 12 13 14 15 15 13 18 14 14 14

介護の問題 18 21 14 19 15 11 20 15 13 18 18 17 17 介護の問題 491 544 1040 19 21 19 16 15 14 14 17 16 17
近隣の人間関係 4 7 5 5 4 6 6 5 6 5 4 4 5 近隣の人間関係 130 155 286 9 7 4 4 4 4 5 5 5 5

計 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 計 2819 3370 6232 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
305 709 919 2009 1815 432 148 2819 3370 6232

１５．あって欲しい生活支援

男 女 計
30代
以下

40代 50代 60代 70代
80代
以上

年代
不詳

男％ 女％ 計％
上柏
田

中柏
田

下柏
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岡見
第八
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東下
根
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ヶ丘
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田

栄町
松ケ
丘

総合

日用品の買物依頼 675 841 1530 15 16 16 18 18 16 16 18 17 17 日用品の買物依頼 16 19 21 18 18 20 22 18 18 18 16 18 17
生ごみなどのゴミ出し 382 507 899 10 9 10 11 10 9 13 10 10 10 生ごみなどのゴミ出し 11 13 6 10 11 8 13 8 9 9 10 11 10
外出の付添介助 431 614 1052 9 10 13 12 13 11 12 12 12 12 外出の付添介助 11 13 18 11 14 13 10 12 13 13 11 11 12
日常的作業 270 442 716 8 8 8 8 8 8 7 7 9 8 日常的作業 8 7 3 6 7 9 6 7 7 7 9 9 8
家の防災対策 140 172 313 6 4 4 3 3 3 3 4 3 4 家の防災対策 4 4 2 3 3 2 2 4 4 4 4 3 4
日曜大工的作業 247 345 593 7 6 7 7 7 7 6 7 7 7 日曜大工的作業 6 5 5 6 6 8 7 7 6 6 8 6 7
庭の手入れ 541 729 1279 11 15 13 15 16 16 14 14 15 14 庭の手入れ 14 17 19 18 15 16 12 15 13 13 14 12 14
食事洗濯掃除 323 417 743 10 10 8 9 8 7 8 9 8 8 食事洗濯掃除 8 8 8 7 8 9 7 9 8 8 9 9 8

話し相手相談相手 227 302 533 10 8 7 5 5 8 9 6 6 6 話し相手相談相手 8 3 7 8 6 5 9 7 6 6 6 6 6
声掛けなど安否確認 472 619 1098 13 14 13 12 11 15 12 13 12 12 声掛けなど安否確認 13 10 11 12 12 11 10 13 15 15 12 12 12

その他 35 39 76 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 その他 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1
計 3743 5027 8832 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 計 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

589 1170 1434 2784 2316 485 214 3743 5027 8832 行政区別人数（人） 632 237 132 461 509 349 107 420 624 114 2023 624

１６．突発時の子どもへの対応

男 女 計
30代
以下

40代 50代 60代 70代
80代
以上

年代
不詳

男％ 女％ 計％
上柏
田

中柏
田

下柏
田

岡見
第八
岡見

東岡
見

東下
根

下根
ヶ丘

上池
台

上太
田

栄町
松ケ
丘

総合

突発時子供の預り 333 435 771 54 68 55 73 53 50 56 66 61 突発時子供の預り 59 64 57 56 49 61 50 66 60 68 58 60 61
突発時子供の送迎 210 219 431 36 18 36 18 27 0 29 24 26 突発時子供の送迎 34 29 43 33 33 34 39 26 30 32 36 26 26

その他 52 57 110 11 14 9 9 20 50 15 10 12 その他 7 7 0 10 18 5 11 8 9 0 7 14 12
計 595 711 1312 100 100 100 100 100 100 100 100 100 計 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

184 290 278 321 201 34 0 595 711 1312 行政区別人数（人） 179 58 23 126 79 56 18 73 116 22 440 122

総
合

世帯
各行政区の付合い程度(%)

総
合

世帯
回答者数（人） 回答者比率（％）

世代別人数（人）

回答者数（人） 回答者比率（％）

世代別人数（人）

世帯

回答者比率（％）

総
合

世帯

総
合

回答者数（人）

世代別人数（人）

世帯

回答者数（人） 回答者比率（％）

世帯

行政区別比率（％）

総
合

世帯

総
合

世代別人数（人）

総
合

行政区別比率（％）

総
合

世帯

行政区別比率（％）



１７．協力可能な生活支援

男 女 計
30代
以下

40代 50代 60代 70代
80代
以上

年代
不詳

男％ 女％ 計％
上柏
田

中柏
田

下柏
田

岡見
第八
岡見

東岡
見

東下
根

下根
ヶ丘

上池
台

上太
田

栄町
松ケ
丘

総合

日用品の買物依頼 330 519 858 15 14 15 14 11 8 12 11 15 13 日用品の買物依頼 13 15 13 15 14 12 10 14 12 15 13 12 13
生ごみなどゴミ出し 273 414 694 10 9 10 11 11 10 15 9 12 11 生ごみなどゴミ出し 10 12 8 8 11 9 10 11 12 9 11 10 11
外出の付添介助 156 265 424 6 5 7 7 7 4 8 5 8 7 外出の付添介助 7 5 9 7 7 4 7 8 7 11 6 7 7
日常的な作業 362 57 424 7 7 7 6 6 6 6 12 2 7 日常的な作業 5 7 6 5 6 9 9 5 7 6 7 7 7
家の防災対策 158 22 182 2 3 3 2 3 3 4 5 1 3 家の防災対策 2 3 3 2 3 4 3 2 3 4 3 3 3
日曜大工的作業 259 33 305 2 4 5 4 5 7 10 9 1 5 日曜大工的作業 3 4 7 3 5 4 10 4 5 7 5 6 5
庭の手入れ 381 254 638 7 9 9 10 11 13 8 13 7 10 庭の手入れ 10 11 12 15 8 12 15 9 9 11 9 8 10
食事洗濯掃除 40 212 255 3 4 3 4 4 4 6 1 6 4 食事洗濯掃除 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 5 4

話し相手相談相手 193 433 628 12 8 9 9 11 14 9 6 12 10 話し相手相談相手 9 9 9 11 9 12 10 9 8 6 10 9 10
声掛けなど安否確認 540 799 1346 24 22 21 21 20 16 17 18 23 21 声掛けなど安否確認 25 17 21 20 19 19 10 21 20 18 21 20 21
突発時子供の預り 117 237 356 5 6 5 6 6 6 3 4 7 5 突発時子供の預り 5 7 5 4 5 6 3 7 6 3 6 5 5
突発時子供の送迎 98 157 257 2 5 4 4 4 3 2 3 5 4 突発時子供の送迎 4 4 4 4 3 3 3 4 5 3 4 3 4

その他 79 70 149 4 4 2 2 2 6 2 3 2 2 その他 2 1 0 3 2 2 3 2 2 2 2 4 2
計 2986 3472 6516 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 計 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

371 792 1025 2260 1755 270 160 2986 3472 6516 行政区別人数（人） 668 270 117 434 557 360 67 455 639 99 2173 677

１８．地区社協の知名度

男 女 計
30代
以下

40代 50代 60代 70代
80代
以上

年代
不詳

男％ 女％ 計％
上柏
田

中柏
田

下柏
田

岡見
第八
岡見

東岡
見

東下
根

下根
ヶ丘

上池
台

上太
田

栄町
松ケ
丘

総合

よく知っている 67 65 134 3 2 2 3 9 5 7 6 4 5 よく知っている 2 9 7 3 4 8 2 7 6 10 3 8 5
大体知っている 194 201 399 5 8 10 15 20 13 16 16 13 14 大体知っている 11 16 9 11 16 15 10 14 19 19 12 21 14
少し知っている 267 396 667 12 21 18 24 29 27 23 22 26 24 少し知っている 18 27 25 20 26 37 21 25 21 21 23 27 24
知らない 736 884 1626 81 69 69 57 42 55 54 57 56 56 知らない 69 48 59 66 54 40 67 55 54 50 63 44 56
計 1264 1546 2826 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 計 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

172 346 390 844 777 190 61 1179 1410 2566 行政区別人数（人） 296 108 56 230 210 159 42 1989 273 42 915 296

１９．岡田小地区社協にあって欲しい交流の場

男 女 計
30代
以下

40代 50代 60代 70代
80代
以上

年代
不詳

男％ 女％ 計％
上柏
田

中柏
田

下柏
田

岡見
第八
岡見

東岡
見

東下
根

下根
ヶ丘

上池
台

上太
田

栄町
松ケ
丘

総合

自分に合った地域貢献の場 512 522 1037 16 19 21 20 17 11 17 21 16 18 自分に合った地域貢献の場 17 18 18 18 18 18 13 18 19 19 19 19 18
子ども達との交流見守り 207 260 469 17 14 9 7 5 5 7 8 8 8 子ども達との交流見守り 11 7 7 9 8 7 10 7 8 8 8 10 8
健康づくり介護予防の場 402 616 1022 17 14 18 18 20 16 22 16 19 18 健康づくり介護予防の場 17 22 21 19 19 17 20 17 16 22 18 17 18

生涯学習の場 285 404 692 12 11 12 14 11 10 11 12 13 12 生涯学習の場 12 9 9 10 13 10 8 15 12 14 13 12 12
シルバークラブ活動 272 359 632 7 8 9 11 13 16 4 11 11 11 シルバークラブ活動 11 12 13 10 11 12 11 13 12 5 11 11 11

気楽で楽しいふれあいの場 561 793 1358 21 21 21 24 26 29 26 23 25 24 気楽で楽しいふれあいの場 24 25 25 25 25 24 28 24 26 23 23 23 24
心配事相談の場 174 243 420 9 11 9 5 6 11 11 7 8 7 心配事相談の場 7 5 7 10 6 9 11 7 6 8 8 7 7

その他 24 29 54 1 1 1 1 1 2 3 1 1 1 その他 0 1 0 0 0 2 0 1 1 0 1 1 1
計 2437 3226 5684 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 計 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

337 749 865 1767 1596 333 104 2437 3226 5684 行政区別人数（人） 632 194 103 376 438 298 80 379 553 73 2004 563

世代別人数（人）

回答者数（人） 回答者比率（％）

世代別人数（人）

回答者比率（％）

総
合

世帯

回答者数（人）

総
合

世帯

行政区別比率（％）

総
合

世帯
行政区別比率（％）

総
合

世帯

行政区別比率（％）

総
合

世帯

回答者数（人） 回答者比率（％）

世代別人数（人）

総
合

世帯



                                           Ｈ28.9.12  

岡田小地区社協  

交通移動支援委員会 

  

交通支援・生活支援アンケートの意見総括 

 

１． 意見の数（一部、採用しがたい意見を除く） 

行政区   全体  上柏田  中柏田 下柏田 岡 見 第八岡見 東岡見   東下根 

意見総数  988   127    27      14     127     48       59    11 

回答者数 3152   317   145      62     303    231      175    49 

          下根ヶ丘 上池台 上太田  栄 町  松ケ丘 

意見総数       65       128       7     292      88 

回答者数       196      309      51     997     315 

 

 

２． 交通移動支援について 

１） 交通支援の必要性を求める意見も多かった。こういったシステムがいいのではない

かという意見も含めると 75件の意見が寄せられた。 

 

２） 一方、事故対応をどうするのかを心配する声が 104 件と非常に多く寄せられた。交

通移動支援を進めるうえで最重要課題と言ってよい。 

 

３） 人間関係からくるトラブルを心配する声も 11件ほど寄せられた。システム構築にあ

たって考慮すべき点の 1つと言える。 

 

４） コミュニティバスに対する要望が大変多かった。988件の意見中 110件（11.1％） 

・このうち、本数増強に対する要求が 45件 

・現在コミュニティバスが通っていない経路へのコミュニティバスの新設の要求も 

多い。 

    ・路線バスの増強が難しい状況下にあり、今後の交通難民問題を解決するにはコミ

ュニティーバスの増強は不可欠と考えられる。 

 

５） 路線バスの増便を望む声も強い。19件 

 

６） 回数券発行などによる割引制度などタクシー活用の声も聴かれた。 

 

７） その他交通支援に関していろいろ意見が出されている。今後この問題を検討するに

あたり参考にしていく必要がある。 

 

 



 

３． 生活支援について 

１） 生活支援についてもいろいろ希望が出されている。 

２） 生活支援をする側で協力できるという意見も数多く出されている。 

３） その一方で、人間関係からくるトラブル、プライバシーの問題や事故対応などを心

配する声も多数出されている。 

４） これらの意見を含めて、生活支援構築に向かって検討を進めていくべきであろう。 

 

４． その他 

１） 地区社協については何をやっているのか、何をやろうとしているのか伝わってこな

いというような意見が聞かれる。地域住民が有効と感じるような実績作りが必要か。

どんなことを「有効」と感じるが研究が必要であろう。 

 

２） 子どもに関連した意見も出されている。 

① 登下校時の見守りはありがたい 

② 子供が屋外で遊べる環境づくりをしてほしい 

③ 老人ホームと保育園を一緒にしたらどうかという意見もいくつかあった。 

④ 子どもの預かり等をするのであれば、事故対応も考える必要がある。 

⑤ 子どもの勉強相手をしてほしい。 

⑥ 若ママの子育て支援をする「元気なおばあちゃんグループ」の結成 

⑦ 子ども会に入会しないと登下校班に入れないのを何とかできないかという意見も出

されていた。 

などなど 

 

 ３）栄町行政区からは集会所（区民会館、たまり場等）に関する要望が出されていた。11件

ほど出されていた。」 

 

                                     以上 



      

                               平成２８年５月吉日 

岡田小学校区 

住民の皆さま 

                            岡田小地区社協支援活動部会 

                                交通移動支援委員会 

 

    地域における支援活動についてのアンケートのお願い 

牛久市の高齢化率は、平成 18 年 16.70％でしたが平成 28 年現在 25.80％、この１０

年で急速に高齢化が進行しています。これから１０年後は更に高齢化が進むものと想定

されます。 

このような現状を踏まえ、岡田小地区社協では交通移動支援委員会を設立し、地区社

協内での交通移動支援の在り方について検討してまいりました。そして、検討していく

中で、交通移動支援だけでなく、日常的な生活支援についても併せて検討を進めていく

ことになりました。 

活動を進めるにあたって、岡田小学校地区の住民の皆さんがこれらの問題についてど

のように考えているかを知るためにアンケート調査をすることになりました。 

地域の実態を調査し住民が交通移動や日常生活でどんなことに困っているか、どんな

支援をしてほしいかを捉えたうえで、これからの本事業の活動方針を建てたいと計画し

ております。 

つきましては、お手数ですが下記要領にてアンケートにご協力下さるようお願いいた

します。なお、２名以上のご家族の場合は、２名の方がアンケートにご協力くださるよ

うお願いいたします。 

 

               記 

１．  アンケートへの回答方法： 

 ・アンケートは無記名です。行政区名のみの記入です。 

  ・封筒の中にアンケートは２部入っています。 

・ご家族が１名の場合、１部だけご使用ください。 

２名以上のご家族の場合、２名の方がご回答ください。 

 （ご家族のどなたでも結構です） 

・次ページからのアンケートにお答えください。 

・質問数が多く申し訳ありませんが、よろしくご協力ください。 

２．  アンケートの回収方法： 

・アンケートを同封の封筒に入れ、封をして班長さんにご提出ください。 

・班長さんへの提出期限は６月１５日（水）です。 

提出期限をお守りください。 

以上                                 



                         記入日 平成  年  月  日 

  交通移動支援 及び 日常生活支援 に関するアンケート 

注）該当する番号に〇を付けて下さい 

Ⅰ．全般的な質問 

問１． あなたがお住いの行政区はどちらですか 

１．上柏田    ２．中柏田    ３．下柏田    ４．岡見    

５．第八岡見   ６．東岡見    ７．東下根    ８．下根が丘 

９．上池台   １０．上太田   １１．栄町    １２．松ケ丘 

 

問２． あなたの性別は    １ 男性  ２ 女性 

 

問３． あなたの年齢は（〇は一つだけ） 

１．１０代  ２．２０代  ３．３０代  ４．４０代  ５．５０代 

６．６０代  ７．７０代  ８．８０代  ９．９０代 

 

問４． 同居しているあなたの家族構成は（〇は一つだけ） 

１．一人暮らし  ２．夫婦  ３．二世代  ４． 三世代   

５．その他（          ） 

 

問５． 同居していないが、近くに家族や親族は住んでいますか（○はいくつでも） 

（   ）内に親、兄弟、子どもなど関係を記入してください 

１．岡田小地区内に住んでいる（               ） 

２．牛久市内に住んでいる（                 ） 

３．近隣市町村に住んでいる（                ） 

４．茨城県内に住んでいる（                 ） 

５．県外に住んでいる（                   ） 

    

問６． 同居している家族に介護中の方や障がいをお持ちの方はおりますか（○はいくつ

でも） 

１．在宅介護中         ２．施設入所中 

３．何らかの障がいがある    ４．介護中や障がいのある人は現在いない 

 

    

問７． 向こう三軒両隣と言いますが、あなたの隣近所、班内での付き合いはどの程度で

すか（〇は一つだけ） 

１．隣近所の家で時にはお茶を飲みながら話をしたりしている 

２．世間話や立ち話はよくしている 

３. 顔を合わせればあいさつをする程度 

４．ほとんど付き合いはない 



 

問８． 行政区（自治会）の中での付き合いはどのお程度ですか（〇は一つだけ） 

１．各種イベントやサークル活動など積極的に参加している 

２．各種イベントには時折参加するようにしている 

３．サークル活動（１つ以上）に参加している 

４．各種イベントやサークル活動にはほとんど参加していない 

５．各種イベントやサークル活動には全く参加していない 

 

 

問９．高齢化が進み、日常生活にも支障が少しずつ出てきますが、これからの隣近所、

班、行政区内での関係をあなたはどのように考えますか（〇は一つだけ） 

   １．遠くの親戚より近くの他人、もっとお互いが親しくならなくてはいけない 

   ２．困っている人がいたら、助け合えるような関係 

   ３．あいさつや立ち話程度の関係 

   ４．わずらわしいので、お互いが干渉しない関係 

 

 

問１０．毎日の生活の中で困っていること、また今後困るであろうということは何です

か  

（〇は三つ以内） 

   １．体の自由が利かない、利かなくなるなど、健康の問題 

   ２．自分が自分でなくなるというような認知症の問題 

   ３．生活の困窮など経済的な問題 

   ４．育児や子どもの健全育成の問題 

   ５．買物、通院などの時の交通の確保の問題 

   ６．高齢者の一人暮らし、高齢者世帯の日常生活の問題 

   ７．介護の問題 

   ８．隣近所などの人間関係の問題 

 

 

問１1．「元気に長生き」するためには、人と付き合う、体を動かす、頭を使うなど積極

的に活動することが効果的と言われています。現在どんな活動をしていますか、今

後どのようにしようと思いますか（○はいくつでも） 

１．地域のイベントへの参加   ２．行政区のたまり場サークルへの参加  

３．趣味を生かした活動     ４．健康維持の活動 

５．仕事や特技を生かした地域での活動  ６．各種ボランティア活動 

７．何かしたいが、きっかけが掴めない   

８．何もしていないし、する積りもない  

   ９．その他（                         ）   

 

 

 



Ⅱ．交通移動支援に関する質問 

問１2．現在の主な交通移動手段は何ですか（○は２つまで） 

   １．自家用車（自分で運転）   ２．自家用車（家族の運転） 

   ３．乗用車（知人の運転）    ４．路線バス             

   ５．コミュニティーバス     ６．自転車               

７．原動機付自転車       ８．徒歩     

９．その他（            ） 

 

問１3．現在、既に何らかの理由で通移動支援を必要としている方、あるいは将来高齢化、

病気、事故などで、車の運転ができなくなった場合、どのような交通移動支援があ

れば良いですか（利用は原則として予約制です）（○はいくつでも） 

   １．病院への通院の送迎      ２．スーパーなどへの買い物での送迎 

   ３．ＪＲの駅までの送迎      ４．趣味などのサークル活動の送迎 

   ５．その他（          ）６．交通移動支援は必要ない 

 

問１4．交通移動支援で、路線バス並みの費用負担が必要でも利用しますか（〇は一つだ

け） 

   １．利用する             ２．利用しない 

   ３．その他（                              ） 

 

問１5．岡田小地区社協で交通移動支援サービスを始めたら、運転手として協力すること

ができますか（原則として運転は予約制となります）（〇は一つだけ） 

   １．土日・平日どちらでも可能     ２．土日なら可能 

   ３．平日なら可能           ４．できない 

   ５．その他（                              ） 

 

問１6．運転手として協力する場合、使用する車はご自分の車を使用していただくことに

なる可能性が大です。このことについてどのようにお考えですか 

１．自分の車を使用するのであれば協力できる 

２．自分の車以外の車を使用するのであれば協力できる 

３．ガソリン代のほか、ある程度の対価が得られるのであれば協力できる 

４．ガソリン代が保証されるのであれば協力できる 

５．その他（                            ） 

 

問１7．交通移動支援についてご意見をご記入下さい（上記の他どんなことでも結構です） 

 

 

 

 

 



Ⅲ．日常的な生活支援に関する質問 

問１８．将来高齢化し、あるいは病気や事故で、毎日の暮らしに支障が出てきた場合、

行政区や岡田小地区社協の中にどのような手助け・お手伝いがあればよいと考え

ますか 

    実費のほかに多少の費用負担が生じる場合があります（〇はいくつでも） 

１． 食料や日用品などの買い物依頼 

２． 生ごみなどのゴミ出し 

３． 散歩、病院通い、買物などでの付き添い介助 

４． 蛍光灯の球取替え、家電製品の組み立てなど日常的な作業 

５． 家具などの倒れ防止など防災対策 

６． 日曜大工的な小補修や簡単な力仕事 

７． 庭の草取りなど庭の手入れ 

８． 食事づくりや掃除、洗濯などの手伝い 

９． 話し相手や相談相手 

１０． 声かけなどの安否確認 

１１． その他（                            ） 

 

問１９．若い方でも、行政区や岡田小地区社協の中にどのような手助け・お手伝いがあ

ればよいと考えますか 

１．突発時などの際の子どもの預かり 

２．突発時などの子どもの幼稚園や保育園への送迎 

３．その他（                            ） 

   

問２０．あなたは行政区、岡田小地区社協の中で生活支援活動が始まったら、どの様な

ことに協力できますか（〇はいくつでも） 

１．食料や日用品などの買い物の代行 

２．生ごみなどのゴミ出し 

３．散歩、病院通い、買物などでの付き添い介助 

４．蛍光灯の球取替え、家電製品の組み立てなど日常的な作業 

５．家具などの倒れ防止など防災対策 

６．日曜大工的な小補修や簡単な力仕事 

７．庭の草取りなど庭の手入れ 

８．食事づくりや掃除、洗濯などの手伝い 

９・話し相手や相談相手 

１０．声かけなどの安否確認 

１１．突発時などの際の子どもの預かり 

１２．突発時などの子どもの幼稚園や保育園への送迎 

１３．その他（                             ）  

 

 

   



問２１．日常的な生活支援活動についてご意見をご記入下さい 

（上記のほかどんなことでも結構です） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ．岡田小地区社協に関する質問 

岡田小地区社協は平成２５年３月に設立された岡田小学校区にある１２の行政区で構

成されている地区社会福祉協議会です。岡田小学校地区の住民が「参加と相互協力によ

り、地域福祉の向上を図る」ことを目的にしています。 

岡田小地区社協を構成しているのは岡見、第八岡見、東岡見、上柏田、中柏田、下柏

田、上太田、上池台、栄町、下根ヶ丘、東下根、松ケ丘の１２の行政区です。 

 

問２２．岡田小地区社協について上記の内容を知っていましたか（〇は一つだけ） 

   １．よく知っていた         ２．大体知っていた 

   ３．少し知っていた         ４．知らなかった 

 

問２３．元気で長生きするためには、生き甲斐づくりや人との交流活動が必要と言われ

ていますが、岡田小地区社協中にどのようなものがあればいいと思いますか 

    （○はいくつでも） 

   １ 自分に合った地域貢献活動の場 

   ２ 子どもたちとの交流活動や見守りの場 

   ３ 元気でいるために皆でできる健康づくり、介護予防の場 

   ４ 自分を高めるような生涯学習の場 

   ５ 入って良かった、みんなが楽しめるシルバークラブ活動 

   ６ 気軽に行けて、楽しい時間を過ごせるようなふれあいの場 

   ７ 悩み事や心配事相談の場 

   ８ その他何かあれば下記にご意見をご記入下さい 

     

   



上柏田 中柏田 下柏田 岡見
第八
岡見

東岡見 東下根
下根
ヶ丘

上池台 上太田 栄町 松ケ丘 計

ひたち野うしく駅行きが欲し
い

3 8 5 1 17

もっときめ細やかな運航を希
望する

1 3 1 2 3 1 3 2 16

通して欲しい 1 1 1 2 8 2 1 1 1 18

増便してほしい 1 2 7 11 7 4 32

運転時間帯を広げて欲しい 1 3 5 9

路線バスと協調 2 2

料金 1 2 3

コミュニティー：その他 2 1 3 4 10

路線バス増便 1 1 2 1 3 4 12

路線バスその他 1 1 1 3

計 4 2 2 5 6 11 7 24 29 1 20 11 122

コミュニティーバスと路線バスに関する意見
2016/9/22

岡田小地区社協交通移動支援委員会


